

WE ARE RACERS





Big things have small beginnings

DREXLER®

MAXMILIÁN KARHAN
kluk, 7 let, školák, závodník, syn





Jsme sice ještě malí, ale na závodní dráze bojujeme jako praví závodníci
občas ještě někde uděláme chybu, někdy nás ještě něco rozbřečí
těšíme se na mámu s tátou, ale už jsme závodníci !

Maxi, můžeš být jednou opravdový závodník, ale nejdřív se musíš naučit i prohrávat, zatínat zuby, být trpělivý, poslouchat rady, zkoušet to znova a znova. Chceš to tak?



Chodím do školy, dělám úkoly, to je podmínka teamu, kterou musím splnit. Pak jedeme na závody. Každé závody se naučím nové věci, posunu se zase o kousek dál, kousek po kousku se posouvám na té dlouhé cestě, nesedím doma na zadku u počítače a mám spoustu zážitků!

W H Y

já závodník MAX
soutěžím, bojuju, snažím se, nevzdávám se
učím se respektu, pokoře, zodpovědnosti
vytrvalosti, vůli, disciplíně
teamové spolupráci a přípravě



Part'ák závodník MAX

Maxmilian Karhan narozen 14. 4. 2008, začal jezdit v motokáře ve svých 3,5 letech na trati v Kart Centru Radotín na stroji Comer Baby. Do svých 7 let kdy přesedlal do motokáry EASYKART50 Birel a začal poznávat závodní tratě a sbírat zkušenosti na tratích v ČR - Písek, Cheb, Vysoké Mýto, Sosnová u České Lípy. Na těchto tratích se účastnil závodů PAČR a MMČR. Jelikož dovršil daného věku a nasbíral dostatek zkušeností v sezoně 2015... rozhodl se team postoupit do vyšší třídy Baby 60 pro závodní sezonu 2016.

Tím pádem se naskytla možnost pro začínajícího team part'áka od 6 let, kterému nabízíme pronájem motokáry Easy Kart 50 včetně kompletního servisu a zázemí v teamu Lukamotorsport pro sezonu 2016 s následným postupem a výchovu do dalších let..

Výsledky 2015

<http://www.poharcr.cz/vysledky/>

Technika motokáry na pronájem

Kategorie 50cc - pro děti od 5 do 9 let - podvozek BIREL B 25-X, zadní osa má průměr 25mm, rozvor 880mm, mechanická brzda, sedačka velikosti XS, pneu přední ETS 4,0/10,0-5, pneu zadní ETS 5,0/11,0-5, motor 50cc (zaplombovaný bez úprav), vzduchem chlazený 2-taktní, 3 koně, karburátor WALBRO 397, jednotný převod a ruční startování.

Kalendář 2015

<http://www.poharcr.cz/kalendar/>



lukamotorsport@lukamotorsport.cz
cell: +420 606 875 921
www.lukamotorsport.cz

LUKÁŠ KARHAN
36 let, táta, mechanik, šéf teamu

2008-2015

Založení vlastní firmy Lukamotorsport - obchod sortimentu pro stavbu a údržbu závodních a sportovních vozů, přestavby, úpravy a servis vozů především značek Corvette, Porsche, Ford Mustang, Nissan GTR ale i ostatních, nejen pro jízdu na závodním okruhu, závodech do vrchu, sprintech včetně zajištění servisu na těchto akcích.

Vybudování teamu Lukamotorsport v oblasti závodu motokár, s účastí v PAČR, MMČR. mechanik specialista se zaměřením na závodní vozy v teamu Callaway, příprava a servis vozu Corvette Z06 pro závody ADAC GT Masters


2007 - 2008

Mechanik specialista se zaměřením na závodní vozy v teamu Martini Callaway, MM Racing, příprava vozu Corvette Z06R pro FIA GT3

2003 - 2007

Mechanik specialista se zaměřením na závodní vozy v teamu Profi Car, kompletní příprava závodního vozu pro Octavia Cup, šéf mechanik v závodním teamu AB Auto Brejla.

Podnikání v reklamě - (grafika, samolepící reklama a design)

A black and white checkered racing flag is shown waving in the wind against a dramatic, cloudy sky. The flag's pattern is a grid of black and white squares, and it flows from the left side of the frame towards the right. The sky is filled with various cloud formations, creating a textured and atmospheric background.

You are wanted
to join the team, NOW.

LUKA motorsport